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Условие задачи.

Таблица истинности:

	№
	x1
	x2
	x3
	x4
	x5
	y

	0. 
	0
	0
	0
	0
	0
	1

	1. 
	0
	0
	0
	0
	1
	0

	2. 
	0
	0
	0
	1
	0
	0

	3. 
	0
	0
	0
	1
	1
	0

	4. 
	0
	0
	1
	0
	0
	1

	5. 
	0
	0
	1
	0
	1
	0

	6. 
	0
	0
	1
	1
	0
	1

	7. 
	0
	0
	1
	1
	1
	0

	8. 
	0
	1
	0
	0
	0
	1

	9. 
	0
	1
	0
	0
	1
	1

	10. 
	0
	1
	0
	1
	0
	1

	11. 
	0
	1
	0
	1
	1
	1

	12. 
	0
	1
	1
	0
	0
	0

	13. 
	0
	1
	1
	0
	1
	1

	14. 
	0
	1
	1
	1
	0
	0

	15. 
	0
	1
	1
	1
	1
	1

	16. 
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	17. 
	1
	0
	0
	0
	1
	1

	18. 
	1
	0
	0
	1
	0
	0

	19. 
	1
	0
	0
	1
	1
	1

	20. 
	1
	0
	1
	0
	0
	1

	21. 
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	22. 
	1
	0
	1
	1
	0
	1

	23. 
	1
	0
	1
	1
	1
	1

	24. 
	1
	1
	0
	0
	0
	1

	25. 
	1
	1
	0
	0
	1
	0

	26. 
	1
	1
	0
	1
	0
	1

	27. 
	1
	1
	0
	1
	1
	0

	28. 
	1
	1
	1
	0
	0
	0

	29. 
	1
	1
	1
	0
	1
	0

	30. 
	1
	1
	1
	1
	0
	0

	31. 
	1
	1
	1
	1
	1
	0


1. Минимизировать функцию.

2. Преобразовать в базис И-НЕ и ИЛИ-НЕ.

3. Моделировать полученные схемы.

4. Синтезировать и моделировать схемы со стробированием.

1. Минимизация функции.

Минимизируем ДНФ функции, используя карты Вейча:
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Минимальная ДНФ:


[image: image24.png]



Минимизируем КНФ функции, используя карты Вейча:

x5=0
x5=1

	         x4

	x3
	0
	
	
	0
	x1

	
	
	0
	0
	
	

	
	
	0
	0
	
	

	
	0
	
	
	0
	

	
	        x2
	

	         x4

	x3
	
	0
	0
	
	x1

	
	
	0
	0
	
	

	
	0
	
	
	0
	

	
	0
	
	
	
	

	
	        x2
	


Минимальная КНФ:
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2. Приведем минимальную ДНФ к базису И-НЕ:
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Преобразуем минимальную КНФ к базису ИЛИ-НЕ:
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3. Проверка функционирования схемы:

на элементах И-НЕ:
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Рассмотрим возникающие помехи:
[image: image20.png]



[image: image21.png]


Как видно из временной диаграммы, помеха возникает в результате задержки переключения выходного сигнала на элементе “2”, которая в  свою очередь возникает в результате задержки сигнала(x5 на входе “3” элемента “2” относительно аналогичного входа x5 элемента “3”.

[image: image22.png]
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         В обоих случаях помехи возникают в результате задержки переключения в состояние “0” элемента “1” по сравнению с переключением в состояние “1” элемента “5”. Эта задержка возникает в результате задержки сигнала(x5 на входе “3” элемента “1” по отношению к сигналу x5 на входе “3” элемента “5”.


Помеха возникает в результате задержки переключения в состояние “0” элемента “2” по отношению к переключению в состояние “1” элемента   “5”. Формируется эта задержка в результате задержки сигналов(x3 и(x5 входов “2” и “3” элемента “2” относительно сигнала x5 на входе “3”

элемента “5”.

на элементах ИЛИ-НЕ:

[image: image9.png]
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Рассмотрим возникающие помехи:

Помеха возникает в результате запаздывания фронта сигнала с выхода элемента “5” относительно среза сигнала с выхода элемента “3” (на вход “3” элемента “5” поступает сигнал(x5 с задержкой относительно сигнала x5 на входе “4” элемента “2”).


 Обе помехи возникают в результате запаздывания фронта сигнала с выхода элемента “4” относительно среза сигнала с выхода элемента “1” (на вход “3” элемента “4” поступает сигнал(x5 с задержкой относительно сигнала x5 на входе “3” элемента “1”).

4. Схемы со стробированием.

На элементах И-НЕ:
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На элементах ИЛИ-НЕ:
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